

# ન્યુઝ ઓફ ગાંધીનગર

## NEWS OF GANDHINAGAR

(Daily)

દૈનિક

E mail - prdpraval@yahoo.co.uk

\*Editor : Pradip A. Raval (Mo) 98246 53073 \* Block No.677/2, Gh Type, Sector - 8, Gandhinagar (Gujarat)

\* Volume : 7 \* Issue No. 288 \* Date: 14.08.2021 Saturday \* Page :04 \* Rs. 1.00/- \* Annual Rs. 351/-

### વડાપ્રધાન મોદીએ 'નવી સ્કેપિંગ' પોલીસી લોન્ચ કરી

# ગાડીઓની ઉંમર નહી, ફિટનેસને આધારે સ્કેપ કરાશે

- નવી કાર ખરીદવા પર ૫%ની છુટ, રજીસ્ટ્રેશન-રોડ ટેક્સમાં પણ રાહત
- દેશના માર્ગો પરથી ૧૫ થી ૨૦ વર્ષ જુના વાહનો હટાવવામાં પોલીસી મદદરૂપ બનશે, આવા વાહનો ફીટનેસ ટેસ્ટમાં ફેલ થાય કે રજીસ્ટ્રેશન સર્ટી રીન્યુ ન કરાવાય તો ૧લી જુન ૨૦૨૪થી રજુ. રદ થશે, દેશમાં શરૂ થશે ૪૫૦ - ૫૦૦ વ્હીકલ ફિટનેસ સેન્ટર
- કેન્દ્રની નવી નીતિ ૧ ઓક્ટોબર ૨૦૨૧થી લાગુ થશે, 'વનગરના અલંગ ખાતે દેશનો પ્રથમ સ્કેપ પ્લાન્ટ શરૂ થશે



આગામી સમયમાં આપણા વ્યાપારી જીવનમાં મોટાં પરિવર્તનો આવશે. વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી રાષ્ટ્રીય સ્કેપ પોલીસીની ઘોષણામાં પણ ગુજરાતનાં ઘરોની વર્ષો જૂની પરંપરાનું દંટાંત આપતા ચુકવા નહોતા. તેમણે સસ્મિત ચહેરે

રિસાઈક્લિંગનો કન્સેપ્ટ તો અમારા ગુજરાતમાં દાદીમાઓ વર્ષોથી ચલાવી રહ્યાં છે. આ પોલીસી દ્વારા ઓટો મેટલ ઈન્ડસ્ટ્રીને બૂસ્ટ મળશે તેવું વડાપ્રધાન મોદીએ કહ્યું. ઉપરાંત તેમણે કહ્યું કે સ્કેપિંગ ફીલ્ડમાં કામ કરવા વાળા લોકોને ઘણો ફાયદો થશે અને ઈન્ડસ્ટ્રીના લોકો પાસે ૨૫ વર્ષનો આત્મનિર્ભર ભારતનો રોડમેપ રહેશે. જૂની નીતિઓને બદલવી પડશે સાથેજ તેમણે કહ્યું જૂની નીતિઓને બદલીને નવી નીતિઓ પર કામ કરવું પડશે. તેમણે ઉમેર્યું હતું કે છેલ્લાં કેટલાંક વર્ષોમાં એનર્જી ક્ષેત્રમાં મહત્વનાં કામો થયાં. પર્યાવરણના જતન સાથે વિકાસ પણ જરૂરી છે. આ પોલીસીથી સામાન્ય પરિવારોને સૌથી મોટો લાભ થશે. આ પોલીસીથી આપણા સ્વાસ્થ્ય પર પ્રદૂષણને કારણે જે અસર થાય છે એ ઓછી થશે. ગુજરાતના અલંગને શિપ રિસાઈક્લિંગ હબ તરીકે ઓળખવામાં આવે છે. નવી પોલીસીને કારણે આગામી ૨૫ વર્ષમાં ઘણા બદલાવ આવશે અને પ્રદૂષણમાં પણ ઘટાડો નોંધાશે. આ પોલીસીથી સામાન્ય લોકોને ઘણો લાભ મળશે અને દેશમાં રોજગારી પણ વધશે. પીએમ મોદીએ વધુમાં જણાવ્યું હતું કે આઝાદી બાદ આજે આત્મનિર્ભર ભારતની પોલીસી લોન્ચ કરવામાં આવી છે. કચરાથી કંચન સુધી પહોંચવા માટે આ પોલીસી લાગુ કરવામાં આવી છે. મહત્વપૂર્ણ છે કે ગુજરાતમાં ૬૨ વર્ષે આ રીતની ઈન્વેસ્ટર સમિટનું આયોજન કરવામાં આવે છે, જેની શરૂઆત પુદ વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ જ કરી હતી. શુક્રવારે યોજાયેલા આ કાર્યક્રમમાં કુલ સાત કંપનીઓએ સરકાર સાથે એમઓયુ સાઈન કર્યું છે. જેમાં ૬ ગુજરાતની અને એક આસામની કંપની સામેલ છે.

ગાંધીનગર / ન્યુઝ ડિલ્હી, તા. ૧૩  
કેન્દ્રની વ્હીકલ સ્કેપ પોલીસીને આજે ગાંધીનગરના મહાત્મા મંદિર ખાતેથી પીએમ મોદીની વર્ચ્યુઅલ હાજરીમાં કેન્દ્રીય મંત્રી નીતિન ગડકરી દ્વારા જાહેર કરવામાં આવી હતી. આ દરમ્યાન પીએમ મોદી અને ગડકરી બંનેએ આ પોલીસીના ફાયદાને લઈને વિસ્તારથી વાત કરી હતી.

વિડિયો-કોન્ફરન્સિંગથી જોડાયા બાદ પીએમ મોદીએ સ્કેપિંગ પોલીસીમાં મહત્વની ઘોષણા કરી હતી કે જે પણ વ્યક્તિ પોતાના જૂના વાહનને સ્કેપમાં આપશે તેને સ્કેપ પર એક સર્ટિફિકેટ મળશે અને આ સર્ટિફિકેટ રજૂ કરવા પર નવા વાહનની ખરીદી પર રજીસ્ટ્રેશન ચાર્જ નહીં લાગે. એટલું જ નહીં, નવા વાહનની ખરીદી પર લાગુ થતા રોડ ટેક્સમાં પણ ડિસ્કાઉન્ટ મળશે. આ પ્રસંગે મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણી ઉપરાંત કેન્દ્રીય પરિવહનમંત્રી નીતિન ગડકરી ગાંધીનગર ખાતે ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

પહેલાં આજનો આ કાર્યક્રમ આત્મનિર્ભર ભારતના મોટાં લક્ષ્યોને સાકાર કરવામાં એક મોટું કદમ છે. આ પોલીસી નવા ભારતની મોબિલિટી ને ઓટો સેક્ટરને નવી ઓળખ આપશે. દેશમાં આ પોલીસીને કારણે સકારાત્મક પરિણામ આવશે. સ્કેપિંગ પોલીસી સમયની માગ છે. આ પોલીસીમાં ઉદ્યોગકારોની મોટી ભૂમિકા છે. આ પોલીસી ૧૦ હજાર કરોડથી પણ વધારે રોકાણ લાવશે. આગામી ૨૫ વર્ષ દેશ માટે મહત્વનાં છે. આ પોલીસી પર્યાવરણ માટે પણ જરૂરી છે.

### પંજાબના અમૃતસરમાં પોશ કોલોનીમાંથી હેન્ડ ગ્રેનેડ મળતાં બળભાગ

અમૃતસર, તા. ૧૩  
અમૃતસરના પોશ વિસ્તારમાં આવતા રણજીત એવન્યુમાં શુક્રવારે એક હેન્ડ ગ્રેનેડ પ્રાપ્ત થયો છે. હેન્ડ ગ્રેનેડ મળ્યો હોવાની વાત વાયુવેગે પ્રસરતા સમગ્ર વિસ્તારમાં અરેરાટી વ્યાપી ગઈ હતી. ઘટના સ્થળે પોલીસ પહોંચી ગઈ હતી. બોમ્બ ડિસ્પોઝલ સ્કવોડ પણ આવી પહોંચી હતી. આ હેન્ડ ગ્રેનેડ કોઈએ ટિખળ વધારો થયો છે. આ માટે આ જરૂરી બની ગયું છે કે આપણે જુના વાહનોને સ્કેપ કરવા માટે આગળ આવીએ અને આ માટે સુવિધાઓ પણ વિકસાવીએ.

### ચીનમાં ભારે વરસાદે તારાજી સર્જી, હજારો લોકો પ્રભાવિત: ૨૧ના મોત

બીજિંગ, તા. ૧૩  
મધ્ય ચીનના હુબેઈ વિસ્તારના ઉપનગરમાં ભારે વરસાદને કારણે તબાહી મચાવતા અંદાજે ૨૧ લોકોનાં મોત થયા છે. અને ૪ લોકો લાપતા થયા છે. સ્થાનિક અધિકારીઓએ જણાવ્યું હતું કે, સુક્ષિપ્ત કાઉન્ટીમાં લ્યુલીન ટાઉનશીપમાં ભારે વરસાદ પડ્યો હતો, જેના કારણે વિસ્તારોમાં પાણી ભરાયા હતા. સમાચાર એજન્સીના અહેવાલ પ્રમાણે આ વિસ્તારમાં અંદાજે ૮,૦૦૦ લોકો વરસાદથી પ્રભાવિત થયા છે. રાહત અને બચાવ કામગીરી ચાલુ છે. શહેરના તમામ રસ્તા પૂરને કારણે પાણીમાં ડૂબી ગયા છે જેને લઈને વાહનચાલકોને હાલાકીનો સામનો કરવો પડી રહ્યો છે. ચીનના રાષ્ટ્રીય હવામાન કેન્દ્રએ ગુરુવારે યલો એલર્ટ જારી કરીને દેશના કેટલાક મધ્ય અને પૂર્વી ભાગોમાં વરસાદની ચેતવણી આપી હતી અને સાવચેતીના પગલાં લેવા જણાવ્યું હતું. જિયાંગસી અને ઝેજિયાંગના કેટલાક વિસ્તારોમાં ભારે વરસાદ પડવાની આગાહી કરી છે. તેમજ વાવાઝોડા અને વીજળી પડવાની પણ સંભાવના છે. હેનાનમાં ભારે વરસાદને કારણે તારાજી સર્જઈ હતી. રાષ્ટ્રીય વેધશાળાએ સ્થાનિક અધિકારીઓને પૂર અને ભૂસ્ખલનની શક્યતા માટે સાવધાન રહેવાની સલાહ આપી છે. અનેક વિસ્તારોમાં આઉટડોર પ્રવૃત્તિઓ બંધ કરવાની ભલામણ કરવામાં આવે છે. ગત મહિને, હેનાન પ્રાંત અને તેની પ્રાંતીય રાજધાની ઝેંગઝોઉ શહેરમાં ભારે પૂરને કારણે ૩૦૦ થી વધુ લોકો મૃત્યુ થયા હતા અને ૫૦ લોકો લાપતા થયા હતા. નોંધપાત્ર વાત એ છે કે, ૧૬ જુલાઈથી હેનાનમાં રેકોર્ડેડ વરસાદ પડ્યો છે. ઝેંગઝોઉમાં, ત્રણ દિવસમાં ૬૧૭.૧ મીમી વરસાદ પડ્યો, હેનાન પ્રાંતમાં એક હજાર વર્ષમાં આ સૌથી ભારે વરસાદ હતો. ભારે વરસાદના કારણે અમુક વિસ્તારમાં વીજળી ડૂલ થઈ ગઈ છે.



### રાજ્યમાં ૨૦૨૫ સુધીમાં ૨.૮ કરોડ વાહનો સ્કેપ થશે: મુખ્યમંત્રી

ગાંધીનગર, તા. ૧૩  
વડાપ્રધાન મોદીએ નેશનલ ઓટોમોબાઈલ સ્કેપેજ પોલીસી લોન્ચ કરી. આ સંમેલનમાં સૌથી પહેલા કેન્દ્રીય માર્ગ પરિવહન અને રાજ્યમાર્ગ નીતિન ગડકરીએ સંબોધન કર્યું હતું અને ત્યારબાદ રાજ્યના મુખ્યપ્રધાન વિજય રૂપાણીએ સંબોધન કર્યું હતું. મુખ્યપ્રધાને કહ્યું કે કેન્દ્ર

### તમિલનાડુ સરકારની મોટી જાહેરાત, પેટ્રોલ પર પ્રતિ લિટર ૩ રૂપિયા ટેક્સ ઘટાડ્યો

ચેન્નાઈ, તા. ૧૩  
તમિલનાડુ વિધાનસભાનું બજેટ સત્ર આજથી શરૂ થયું છે. રાજ્યના નાણામંત્રી પીટીઆર પલાનીવેલ થિયાગરાજને રાજ્યના ઇતિહાસમાં પોતાનું પ્રથમ ઇ-બજેટ રજૂ કર્યું. તમિલનાડુ સરકારે પેટ્રોલ પર ટેક્સ ૩ રૂપિયા પ્રતિ લિટર ઘટાડવાની મોટી જાહેરાત કરી છે. તેના કારણે રાજ્યને ૬૨ વર્ષે ૧૧૬૦ કરોડ રૂપિયાનું નુકસાન થશે. આ સિવાય બજેટમાં મહિલા સરકારી કર્મચારીઓની મેટરનિટી ૨જા ૯ મહિનાથી વધારીને ૧૨ મહિના કરવામાં આવી છે. ૫૦૦ કરોડના ખર્ચ સેન્ટર ફોર ક્લાઈમેટ ચેન્જની સ્થાપના કરવામાં આવશે. રાજ્યના તમામ સ્વનિર્ભર જૂથોને ૨૦,૦૦૦ કરોડ રૂપિયા કેડિટ તરીકે વહેંચવામાં આવશે. નાણામંત્રીએ જણાવ્યું હતું કે, રાજ્યના તમામ ૭૯,૩૯૫ નાના ગામોમાં દરેક

**ધાબાના લીકેજ કામના સ્પેશ્યાલિસ્ટ**  
સ્પેશીયલ ઓફર ૫ થી ૧૦ વર્ષની વોરંટી સાથે, એનાથી લેજ અને લીકેજનું સંપૂર્ણ નાશ.

**BM MAGIC WATERPROOFING**  
9624163945 (M)  
8690089211 (W)

- માર્બલ પેસ્ટ દિવાલ અને સીલીંગને મજબૂત કરવાનું કેમિકલ છે.
- દિવાલ અને સીલીંગને લગાવ્યા બાદ માર્બલ જેવું દેખાય છે.
- માર્બલ પેસ્ટ કરાવ્યા પછી લેજ આપતો નથી.
- ૬૨ વર્ષે કરાવવું પડતું નથી. ૫ થી ૧૦ વર્ષની વોરંટી આપીએ છીએ.
- માર્બલ પેસ્ટ ઘરમાં, ઓફિસમાં તેમ જ દુકાનમાં લગાડી આપવામાં આવશે.
- વરસાદના લીધે થતું ધાબાના લીકેજનું કામ ખાત્રી પૂર્વક કરી આપવામાં આવશે.
- કલર કામ પણ ખાત્રી પૂર્વક કરી આપીએ છીએ.
- ફક્ત એક જ ફોન કરો અમારો માણસ તમારે ત્યાં આવી જશે.
- માર્બલ પેસ્ટ દરેક માર્બલ ડિઝાઇનમાં બનાવી આપીએ છીએ...

**ન્યુઝ ઓફ ગાંધીનગર કોરોના અપડેટ**  
ગુજરાતમાં છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં કોરોના નવા કેસની સંખ્યા: ૨૩  
રાજ્યમાં કુલ કેસનો આંકડો પહોંચ્યો : ૮૨૫૧૪૧  
ગુજરાતમાં છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં લોકોનાં મૃત્યુ: ૦  
રાજ્યમાં આજે ડિસ્ચાર્જ થયેલા દર્દીઓની સંખ્યા : ૨૭  
ગુજરાતમાં સાજા થયેલા કુલ દર્દીઓની સંખ્યા : ૮૧૪૮૮૫

### ઓરિસ્સામાં સાપે ડંખ મારતાં ભાઈએ સાપને હાથમાં પકડી બચકા ભરતાં સાપ મોતને ભેટ્યો

જાજપુર, તા. ૧૩  
ઓરિસ્સાના જાજપુર જિલ્લાથી એક અજબ-ઓ-ગરીબ કેસ સામે આવ્યો છે. જ્યાં એક વ્યક્તિએ સાપ સાથે વેર વાળ્યું. ઓરિસ્સામાં એક વ્યક્તિએ સાપ કરડ્યો તો બદલો લીધો અને સાપને મોત પણ થઈ ગયું. ૪૫ વર્ષના એક વ્યક્તિને સાપ કરડ્યો, જવાબમાં આ વ્યક્તિએ સાપ પર હુમલો કર્યો અને તેને બચકું ભર્યું. ચોકાવનારી વાત એ છે કે આ વ્યક્તિ બચી ગયો અને સાપ મરી ગયો. જાજપુર જિલ્લાના દાનાગઢી વિસ્તારમાં કિશોર બદ્રા નામનો એક વ્યક્તિ ભુધવારના રાત્રે ખેતરથી પાછો આવી રહ્યો હતો, ત્યારે સાપે તેને પગમાં બચકું ભર્યું. ત્યારબાદ તરજ જ કિશોરે એ સાપને પકડી લીધો અને પછી તેને વ્યક્તિને સાપ કરડ્યો, જવાબમાં આ વ્યક્તિએ સાપ પર હુમલો કર્યો અને તેને બચકું ભર્યું. ચોકાવનારી વાત એ છે કે આ વ્યક્તિ બચી ગયો અને સાપ મરી ગયો. જાજપુર જિલ્લાના દાનાગઢી વિસ્તારમાં કિશોર બદ્રા નામનો એક વ્યક્તિ ભુધવારના રાત્રે ખેતરથી પાછો આવી રહ્યો હતો, ત્યારે સાપે તેને પગમાં બચકું ભર્યું. ત્યારબાદ તરજ જ કિશોરે એ સાપને પકડી લીધો અને પછી તેને વ્યક્તિને સાપ કરડ્યો, જવાબમાં આ વ્યક્તિએ સાપ પર હુમલો કર્યો અને તેને બચકું ભર્યું. ચોકાવનારી વાત એ છે કે આ વ્યક્તિ બચી ગયો અને સાપ મરી ગયો. જાજપુર જિલ્લાના દાનાગઢી વિસ્તારમાં કિશોર બદ્રા નામનો એક વ્યક્તિ ભુધવારના રાત્રે ખેતરથી પાછો આવી રહ્યો હતો, ત્યારે સાપે તેને પગમાં બચકું ભર્યું. ત્યારબાદ તરજ જ કિશોરે એ સાપને પકડી લીધો અને પછી તેને વ્યક્તિને સાપ કરડ્યો, જવાબમાં આ વ્યક્તિએ સાપ પર હુમલો કર્યો અને તેને બચકું ભર્યું. ચોકાવનારી વાત એ છે કે આ વ્યક્તિ બચી ગયો અને સાપ મરી ગયો. જાજપુર જિલ્લાના દાનાગઢી વિસ્તારમાં કિશોર બદ્રા નામનો એક વ્યક્તિ ભુધવારના રાત્રે ખેતરથી પાછો આવી રહ્યો હતો, ત્યારે સાપે તેને પગમાં બચકું ભર્યું. ત્યારબાદ તરજ જ કિશોરે એ સાપને પકડી લીધો અને પછી તેને વ્યક્તિને સાપ કરડ્યો, જવાબમાં આ વ્યક્તિએ સાપ પર હુમલો કર્યો અને તેને બચકું ભર્યું. ચોકાવનારી વાત એ છે કે આ વ્યક્તિ બચી ગયો અને સાપ મરી ગયો. જાજપુર જિલ્લાના દાનાગઢી વિસ્તારમાં કિશોર બદ્રા નામનો એક વ્યક્તિ ભુધવારના રાત્રે ખેતરથી પાછો આવી રહ્યો હતો, ત્યારે સાપે તેને પગમાં બચકું ભર્યું. ત્યારબાદ તરજ જ કિશોરે એ સાપને પકડી લીધો અને પછી તેને વ્યક્તિને સાપ કરડ્યો, જવાબમાં આ વ્યક્તિએ સાપ પર હુમલો કર્યો અને તેને બચકું ભર્યું. ચોકાવનારી વાત એ છે કે આ વ્યક્તિ બચી ગયો અને સાપ મરી ગયો. જાજપુર જિલ્લાના દાનાગઢી વિસ્તારમાં કિશોર બદ્રા નામનો એક વ્યક્તિ ભુધવારના રાત્રે ખેતરથી પાછો આવી રહ્યો હતો, ત્યારે સાપે તેને પગમાં બચકું ભર્યું. ત્યારબાદ તરજ જ કિશોરે એ સાપને પકડી લીધો અને પછી તેને વ્યક્તિને સાપ કરડ્યો, જવાબમાં આ વ્યક્તિએ સાપ પર હુમલો કર્યો અને તેને બચકું ભર્યું. ચોકાવનારી વાત એ છે કે આ વ્યક્તિ બચી ગયો અને સાપ મરી ગયો. જાજપુર જિલ્લાના દાનાગઢી વિસ્તારમાં કિશોર બદ્રા નામનો એક વ્યક્તિ ભુધવારના રાત્રે ખેતરથી પાછો આવી રહ્યો હતો, ત્યારે સાપે તેને પગમાં બચકું ભર્યું. ત્યારબાદ તરજ જ કિશોરે એ સાપને પકડી લીધો અને પછી તેને વ્યક્તિને સાપ કરડ્યો, જવાબમાં આ વ્યક્તિએ સાપ પર હુમલો કર્યો અને તેને બચકું ભર્યું. ચોકાવનારી વાત એ છે કે આ વ્યક્તિ બચી ગયો અને સાપ મરી ગયો. જાજપુર જિલ્લાના દાનાગઢી વિસ્તારમાં કિશોર બદ્રા નામનો એક વ્યક્તિ ભુધવારના રાત્રે ખેતરથી પાછો આવી રહ્યો હતો, ત્યારે સાપે તેને પગમાં બચકું ભર્યું. ત્યારબાદ તરજ જ કિશોરે એ સાપને પકડી લીધો અને પછી તેને વ્યક્તિને સાપ કરડ્યો, જવાબમાં આ વ્યક્તિએ સાપ પર હુમલો કર્યો અને તેને બચકું ભર્યું. ચોકાવનારી વાત એ છે કે આ વ્યક્તિ બચી ગયો અને સાપ મરી ગયો. જાજપુર જિલ્લાના દાનાગઢી વિસ્તારમાં કિશોર બદ્રા નામનો એક વ્યક્તિ ભુધવારના રાત્રે ખેતરથી પાછો આવી રહ્યો હતો, ત્યારે સાપે તેને પગમાં બચકું ભર્યું. ત્યારબાદ તરજ જ કિશોરે એ સાપને પકડી લીધો અને પછી તેને વ્યક્તિને સાપ કરડ્યો, જવાબમાં આ વ્યક્તિએ સાપ પર હુમલો કર્યો અને તેને બચકું ભર્યું. ચોકાવનારી વાત એ છે કે આ વ્યક્તિ બચી ગયો અને સાપ મરી ગયો. જાજપુર જિલ્લાના દાનાગઢી વિસ્તારમાં કિશોર બદ્રા નામનો એક વ્યક્તિ ભુધવારના રાત્રે ખેતરથી પાછો આવી રહ્યો હતો, ત્યારે સાપે તેને પગમાં બચકું ભર્યું. ત્યારબાદ તરજ જ કિશોરે એ સાપને પકડી લીધો અને પછી તેને વ્યક્તિને સાપ કરડ્યો, જવાબમાં આ વ્યક્તિએ સાપ પર હુમલો કર્યો અને તેને બચકું ભર્યું. ચોકાવનારી વાત એ છે કે આ વ્યક્તિ બચી ગયો અને સાપ મરી ગયો. જાજપુર જિલ્લાના દાનાગઢી વિસ્તારમાં કિશોર બદ્રા નામનો એક વ્યક્તિ ભુધવારના રાત્રે ખેતરથી પાછો આવી રહ્યો હતો, ત્યારે સાપે તેને પગમાં બચકું ભર્યું. ત્યારબાદ તરજ જ કિશોરે એ સાપને પકડી લીધો અને પછી તેને વ્યક્તિને સાપ કરડ્યો, જવાબમાં આ વ્યક્તિએ સાપ પર હુમલો કર્યો અને તેને બચકું ભર્યું. ચોકાવનારી વાત એ છે કે આ વ્યક્તિ બચી ગયો અને સાપ મરી ગયો. જાજપુર જિલ્લાના દાનાગઢી વિસ્તારમાં કિશોર બદ્રા નામનો એક વ્યક્તિ ભુધવારના રાત્રે ખેતરથી પાછો આવી રહ્યો હતો, ત્યારે સાપે તેને પગમાં બચકું ભર્યું. ત્યારબાદ તરજ જ કિશોરે એ સાપને પકડી લીધો અને પછી તેને વ્યક્તિને સાપ કરડ્યો, જવાબમાં આ વ્યક્તિએ સાપ પર હુમલો કર્યો અને તેને બચકું ભર્યું. ચોકાવનારી વાત એ છે કે આ વ્યક્તિ બચી ગયો અને સાપ મરી ગયો. જાજપુર જિલ્લાના દાનાગઢી વિસ્તારમાં કિશોર બદ્રા નામનો એક વ્યક્તિ ભુધવારના રાત્રે ખેતરથી પાછો આવી રહ્યો હતો, ત્યારે સાપે તેને પગમાં બચકું ભર્યું. ત્યારબાદ તરજ જ કિશોરે એ સાપને પકડી લીધો અને પછી તેને વ્યક્તિને સાપ કરડ્યો, જવાબમાં આ વ્યક્તિએ સાપ પર હુમલો કર્યો અને તેને બચકું ભર્યું. ચોકાવનારી વાત એ છે કે આ વ્યક્તિ બચી ગયો અને સાપ મરી ગયો. જાજપુર જિલ્લાના દાનાગઢી વિસ્તારમાં કિશોર બદ્રા નામનો એક વ્યક્તિ ભુધવારના રાત્રે ખેતરથી પાછો આવી રહ્યો હતો, ત્યારે સાપે તેને પગમાં બચકું ભર્યું. ત્યારબાદ તરજ જ કિશોરે એ સાપને પકડી લીધો અને પછી તેને વ્યક્તિને સાપ કરડ્યો, જવાબમાં આ વ્યક્તિએ સાપ પર હુમલો કર્યો અને તેને બચકું ભર્યું. ચોકાવનારી વાત એ છે કે આ વ્યક્તિ બચી ગયો અને સાપ મરી ગયો. જાજપુર જિલ્લાના દાનાગઢી વિસ્તારમાં કિશોર બદ્રા નામનો એક વ્યક્તિ ભુધવારના રાત્રે ખેતરથી પાછો આવી રહ્યો હતો, ત્યારે સાપે તેને પગમાં બચકું ભર્યું. ત્યારબાદ તરજ જ કિશોરે એ સાપને પકડી લીધો અને પછી તેને વ્યક્તિને સાપ કરડ્યો, જવાબમાં આ વ્યક્તિએ સાપ પર હુમલો કર્યો અને તેને બચકું ભર્યું. ચોકાવનારી વાત એ છે કે આ વ્યક્તિ બચી ગયો અને સાપ મરી ગયો. જાજપુર જિલ્લાના દાનાગઢી વિસ્તારમાં કિશોર બદ્રા નામનો એક વ્યક્તિ ભુધવારના રાત્રે ખેતરથી પાછો આવી રહ્યો હતો, ત્યારે સાપે તેને પગમાં બચકું ભર્યું. ત્યારબાદ તરજ જ કિશોરે એ સાપને પકડી લીધો અને પછી તેને વ્યક્તિને સાપ કરડ્યો, જવાબમાં આ વ્યક્તિએ સાપ પર હુમલો કર્યો અને તેને બચકું ભર્યું. ચોકાવનારી વાત એ છે કે આ વ્યક્તિ બચી ગયો અને સાપ મરી ગયો. જાજપુર જિલ્લાના દાનાગઢી વિસ્તારમાં કિશોર બદ્રા નામનો એક વ્યક્તિ ભુધવારના રાત્રે ખેતરથી પાછો આવી રહ્યો હતો, ત્યારે સાપે તેને પગમાં બચકું ભર્યું. ત્યારબાદ તરજ જ કિશોરે એ સાપને પકડી લીધો અને પછી તેને વ્યક્તિને સાપ કરડ્યો, જવાબમાં આ વ્યક્તિએ સાપ પર હુમલો કર્યો અને તેને બચકું ભર્યું. ચોકાવનારી વાત એ છે કે આ વ્યક્તિ બચી ગયો અને સાપ મરી ગયો. જાજપુર જિલ્લાના દાનાગઢી વિસ્તારમાં કિશોર બદ્રા નામનો એક વ્યક્તિ ભુધવારના રાત્રે ખેતરથી પાછો આવી રહ્યો હતો, ત્યારે સાપે તેને પગમાં બચકું ભર્યું. ત્યારબાદ તરજ જ કિશોરે એ સાપને પકડી લીધો અને પછી તેને વ્યક્તિને સાપ કરડ્યો, જવાબમાં આ વ્યક્તિએ સાપ પર હુમલો કર્યો અને તેને બચકું ભર્યું. ચોકાવનારી વાત એ છે કે આ વ્યક્તિ બચી ગયો અને સાપ મરી ગયો. જાજપુર જિલ્લાના દાનાગઢી વિસ્તારમાં કિશોર બદ્રા નામનો એક વ્યક્તિ ભુધવારના રાત્રે ખેતરથી પાછો આવી રહ્યો હતો, ત્યારે સાપે તેને પગમાં બચકું ભર્યું. ત્યારબાદ તરજ જ કિશોરે એ સાપને પકડી લીધો અને પછી તેને વ્યક્તિને સાપ કરડ્યો, જવાબમાં આ વ્યક્તિએ સાપ પર હુમલો કર્યો અને તેને બચકું ભર્યું. ચોકાવનારી વાત એ છે કે આ વ્યક્તિ બચી ગયો અને સાપ મરી ગયો. જાજપુર જિલ્લાના દાનાગઢી વિસ્તારમાં કિશોર બદ્રા નામનો એક વ્યક્તિ ભુધવારના રાત્રે ખેતરથી પાછો આવી રહ્યો હતો, ત્યારે સાપે તેને પગમાં બચકું ભર્યું. ત્યારબાદ તરજ જ કિશોરે એ સાપને પકડી લીધો અને પછી તેને વ્યક્તિને સાપ કરડ્યો, જવાબમાં આ વ્યક્તિએ સાપ પર હુમલો કર્યો અને તેને બચકું ભર્યું. ચોકાવનારી વાત એ છે કે આ વ્યક્તિ બચી ગયો અને સાપ મરી ગયો. જાજપુર જિલ્લાના દાનાગઢી વિસ્તારમાં કિશોર બદ્રા નામનો એક વ્યક્તિ ભુધવારના રાત્રે ખેતરથી પાછો આવી રહ્યો હતો, ત્યારે સાપે તેને પગમાં બચકું ભર્યું. ત્યારબાદ તરજ જ કિશોરે એ સાપને પકડી લીધો અને પછી તેને વ્યક્તિને સાપ કરડ્યો, જવાબમાં આ વ્યક્તિએ સાપ પર હુમલો કર્યો અને તેને બચકું ભર્યું. ચોકાવનારી વાત એ છે કે આ વ્યક્તિ બચી ગયો અને સાપ મરી ગયો. જાજપુર જિલ્લાના દાનાગઢી વિસ્તારમાં કિશોર બદ્રા નામનો એક વ્યક્તિ ભુધવારના રાત્રે ખેતરથી પાછો આવી રહ્યો હતો, ત્યારે સાપે તેને પગમાં બચકું ભર્યું. ત્યારબાદ તરજ જ કિશોરે એ સાપને પકડી લીધો અને પછી તેને વ્યક્તિને સાપ કરડ્યો, જવાબમાં આ વ્યક્તિએ સાપ પર હુમલો કર્યો અને તેને બચકું ભર્યું. ચોકાવનારી વાત એ છે કે આ વ્યક્તિ બચી ગયો અને સાપ મરી ગયો. જાજપુર જિલ્લાના દાનાગઢી વિસ્તારમાં કિશોર બદ્રા નામનો એક વ્યક્તિ ભુધવારના રાત્રે ખેતરથી પાછો આવી રહ્યો હતો, ત્યારે સાપે તેને પગમાં બચકું ભર્યું. ત્યારબાદ તરજ જ કિશોરે એ સાપને પકડી લીધો અને પછી તેને વ્યક્તિને સાપ કરડ્યો, જવાબમાં આ વ્યક્તિએ સાપ પર હુમલો કર્યો અને તેને બચકું ભર્યું. ચોકાવનારી વાત એ છે કે આ વ્યક્તિ બચી ગયો અને સાપ મરી ગયો. જાજપુર જિલ્લાના દાનાગઢી વિસ્તારમાં કિશોર બદ્રા નામનો એક વ્યક્તિ ભુધવારના રાત્રે ખેતરથી પાછો આવી રહ્યો હતો, ત્યારે સાપે તેને પગમાં બચકું ભર્યું. ત્યારબાદ તરજ જ કિશોરે એ સાપને પકડી લીધો અને પછી તેને વ્યક્તિને સાપ કરડ્યો, જવાબમાં આ વ્યક્તિએ સાપ પર હુમલો કર્યો અને તેને બચકું ભર્યું. ચોકાવનારી વાત એ છે કે આ વ્યક્તિ બચી ગયો અને સાપ મરી ગયો. જાજપુર જિલ્લાના દાનાગઢી વિસ્તારમાં કિશોર બદ્રા નામનો એક વ્યક્તિ ભુધવારના રાત્રે ખેતરથી પાછો આવી રહ્યો હતો, ત્યારે સાપે તેને પગમાં બચકું ભર્યું. ત્યારબાદ તરજ જ કિશોરે એ સાપને પકડી લીધો અને પછી તેને વ્યક્તિને સાપ કરડ્યો, જવાબમાં આ વ્યક્તિએ સાપ પર હુમલો કર્યો અને તેને બચકું ભર્યું. ચોકાવનારી વાત એ છે કે આ વ્યક્તિ બચી ગયો અને સાપ મરી ગયો. જાજપુર જિલ્લાના દાનાગઢી વિસ્તારમાં કિશોર બદ્રા નામનો એક વ્યક્તિ ભુધવારના રાત્રે ખેતરથી પાછો આવી રહ્યો હતો, ત્યારે સાપે તેને પગમાં બચકું ભર્યું. ત્યારબાદ તરજ જ કિશોરે એ સાપને પકડી લીધો અને પછી તેને વ્યક્તિને સાપ કરડ્યો, જવાબમાં આ વ્યક્તિએ સાપ પર હુમલો કર્યો અને તેને બચકું ભર્યું. ચોકાવનારી વાત એ છે કે આ વ્યક્તિ બચી ગયો અને સાપ મરી ગયો. જાજપુર જિલ્લાના દાનાગઢી વિસ્તારમાં કિશોર બદ્રા નામનો એક વ્યક્તિ ભુધવારના રાત્રે ખેતરથી પાછો આવી રહ્યો હતો, ત્યારે સાપે તેને પગમાં બચકું ભર્યું. ત્યારબાદ તરજ જ કિશોરે એ સાપને પકડી લીધો અને પછી તેને વ્યક્તિને સાપ કરડ્યો, જવાબમાં આ વ્યક્તિએ સાપ પર હુમલો કર્યો અને તેને બચકું ભર્યું. ચોકાવનારી વાત એ છે કે આ વ્યક્તિ બચી ગયો અને સાપ મરી ગયો. જાજપુર જિલ્લાના દાનાગઢી વિસ્તારમાં કિશોર બદ્રા નામનો એક વ્યક્તિ ભુધવારના રાત્રે ખેતરથી પાછો આવી રહ્યો હતો, ત્યારે સાપે તેને પગમાં બચકું ભર્યું. ત્યારબાદ તરજ જ કિશોરે એ સાપને પકડી લીધો અને પછી તેને વ્યક્તિને સાપ કરડ્યો, જવાબમાં આ વ્યક્તિએ સાપ પર હુમલો કર્યો અને તેને બચકું ભર્યું. ચોકાવનારી વાત એ છે કે આ વ્યક્તિ બચી ગયો અને સાપ મરી ગયો. જાજપુર જિલ્લાના દાનાગઢી વિસ્તારમાં કિશોર બદ્રા નામનો એક વ્યક્તિ ભુધવારના રાત્રે ખેતરથી પાછો આવી રહ્યો હતો, ત્યારે સાપે તેને પગમાં બચકું ભર્યું. ત્યારબાદ તરજ જ કિશોરે એ સાપને પકડી લીધો અને પછી તેને વ્યક્તિને સાપ કરડ્યો, જવાબમાં આ વ્યક્તિએ સાપ પર હુમલો કર્યો અને









# ન્યૂન ઓફ ગાંધીનગર દૈનિક આયોજિત સાહિત્ય સરિતા ગ્રુપ. આયોજક : પ્રદીપ રાવલ



**સાહિત્ય સરિતા (૧)**  
**NOG.SS.NO-0036**  
**વિષય - કલ, આજ ઓર કલ**  
**ભૂતકાળ, વર્તમાનકાળ, ભવિષ્યકાળ**  
**શીર્ષક -માણી લઈએ**  
**માણી લઈએ**  
 કગલે ને પગલે આશા જગાવી લઈએ,  
 થોડાં ભવિષ્યનાં સપના જોઈ લઈએ.  
 સોનેરી ભવ્ય ભૂતકાળને યાદ કરીને  
 સમયને ંધ મુકીમાં સમેટી લઈએ.  
 સમય રેતી જેમ સરકતો જાય છે,  
 અતીતને ઊંડે ઊંડે સરકાવી લઈએ.  
 ઉડતાં પતંગ જેવું મન ચગ્યાં કરે,  
 અસ્તિત્વ સતત ધબકાવી લઈએ.  
 ભૂત ભૂલી સપના જોવા તૈયાર થયાં,  
 વર્તમાનમાં રહી આજને જીવી લઈએ.  
 નાદ ને સાદનાં સંભારણા તો ઘણાં છે,  
 અરમાનોનાં પોટલાં સમેટી લઈએ,  
 સત્યની પળે મુક્ત મને વિહરીએ,  
 સત્ય-ચિત્ત-આનંદ માણી લઈએ.

અરૂણાબેન ત્રિવેદી, અમદાવાદ

**N.OG.S.S.No.0102.**

**શીર્ષક:-- ભૂતકાળ વર્તમાનકાળ ભવિષ્યકાળ.**  
**પ્રકાર:---ગદ્ય.**  
**વિષય:--ભૂતકાળ વર્તમાન અને ભવિષ્યકાળ.**  
 માનવજીવન સાથે ભૂતકાળ, વર્તમાનકાળ અને ભવિષ્યકાળ આ ત્રણે જોડાયેલા હોય છે. આપણે કોઈપણ કાર્ય વર્તમાનકાળમાં કરીએ છીએ તો સારા કાર્યો થોડો સમય પછી ભૂતકાળ બની જાય છે. આપણે બોલેલા શબ્દો, આપણા દ્વારા થયેલું કોઈપણ કાર્ય, ભૂતકાળના ગર્ભમાં ચાલ્યું જાય છે. ત્યાર પછી આપણે વર્તમાન કાળમાં જે કંઈ કરી રહ્યા છે તેનું ફળ તો આપણે તાત્કાલિક જ મળે છે. પરંતુ કેટલાક કાર્યો અને કેટલાંક કર્મો જે આપણા ભૂતકાળ માં સંચિત થયેલા હોય છે, તેનું ફળ આપણે ભવિષ્યકાળમાં મળે છે. આપણે જો સારું કાર્ય કર્યું હશે તો તેનું ફળ હંમેશાં સારું રહેશે. આપણે કોઈનું બુરું કાર્ય કર્યું હશે તો ભવિષ્યમાં પણ આપણું તે લોકો પણ પૂરું કરશે. માટે આપણે આપણા જીવનના વર્તમાનકાળમાં ખૂબ સારી રીતે જીવીએ સારા કાર્યો કરીએ કરીએ લોકોના ભલાઈના કાર્યો કરીએ, તો આપણા ભવિષ્યને માટે આ બધું જ ફાયદાકારક પુરવાર થાય છે, અને આપણો ભવિષ્યકાળ પણ સારો જાય છે. સારા ભવિષ્ય માટે વર્તમાન કાળમાં આપણે જે કંઈ કરીએ છીએ તે આપણે ભવિષ્યકાળમાં તેનું ફળ પ્રાપ્ત થયા વિના રહેતું નથી. વર્તમાનમાં સારું ભણે તો ભવિષ્યમાં સારી નોકરી મળે. સારો વેપાર કરીએ તો ભવિષ્યકાળમાં પ્રગતિ થાય. સારા કાર્યો હંમેશા આપણી પ્રશંસાને પ્રાપ્ત કરે છે અને તે જ રીતે વર્તમાન કાળમાં જે કોઈ ઘટનાઓ

## અત્યાર સુધી કુલ ૪.૩૦ લાખ લોકો મોતને ભેટ્યા, એક્ટિવ કેસ ૧.૨૦ ટકા દેશમાં છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં કોરોનાના ૪૦,૧૨૦ પોઝિટિવ કેસ નોંધાયા

ન્યુ દિલ્હી,તા.૧૩  
 ભારતમાં કોરોનાના ૪૦ લાખથી વધુ કેસ છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં સામે આવ્યા છે. આરોગ્ય મંત્રાલય તરફથી જાહેર કરવામાં આવેલ લેટેસ્ટ આંકડાઓ મુજબ છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં કોરોના વાયરસના ૪૦૧૨૦ નવા કેસ સામે આવ્યા છે જ્યારે ૪૨૨૯૫ લોકો રિકવર થઈને હોસ્પિટલમાંથી ડિસ્ચાર્જ થઈ ચૂક્યા છે. વળી, છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં ૫૮૫ લોકોના કોરોનાથી જીવ જતા રહ્યા છે. આ સાથે જ દેશમાં હવે કોરોનાના કુલ સક્રિય કેસ ૩૮૫૨૨૭ છે જ્યારે અત્યાર સુધી ભારતમાં કોરોનાથી

બને છે તેને ભવિષ્યની દીઘદ્રિષ્ટિ ને ધ્યાનમાં રાખીને જો આપણે આપણો વ્યવહાર રાખીએ તો ભવિષ્યમાં સુખ મળેજ રાખે છે. તે જ રીતે જીવનના દરેક ભાગમાં આપણે જો કાળજી ન રાખે તો આપણું ભવિષ્ય પણ આપણા તરફથી બેદરકાર રહેશે. ધારોકે ખાવાપીવામાં કાળજી ન રાખે તો શરીર બીમાર પડે ત્યારે ભવિષ્યમાં ઘણા બધા રોગોનો ભોગ બનવું અનિવાર્ય બની જાય છે. માટે સારા કાર્યો કરો તમે તાત્કાલિક ફળ મળશે. તમારું કાર્ય ફળ છે તે ભૂતકાળમાં ભલે ચાલ્યું જાય, પરંતુ તેનો લાભ તમને વર્તમાનકાળ પછી ભવિષ્યકાળમાં મળવાનો જ છે. માટે દરેકે પોતે જો સારું જીવન જીવવા માગતા હોય તો, કોઈપણ પ્રકારની બીજાને હરકત કર્યા વિના આપણે આપણા કાર્યો સારી રીતે કરીએ તો આપણું ભવિષ્ય ઉજ્જવળ છે.  
 ? આમ ભૂતકાળ વર્તમાનકાળ અને ભવિષ્યકાળ એ ત્રણે ભેગા મળી માનવજીવન માટે સુખ સુવિધા અને ભુરા કાર્યો કર્યા હોય, તો દુઃખ પેદા કરે છે. આપણું સારું જીવન જીવવા માટે હંમેશા સારા કાર્યો કરો તમારું ભવિષ્ય ઉજ્જવળ બનાવો પ્રગતિ કરતા રહો આનંદમાં રહો.  
 રતીલાલ વાયડા.  
 દ્વારકા.(જી.લો.દેવભૂમિ દ્વારકા.

**NOG SS NO. 0001**  
**વિષય :--- કલ આજ ઓર કલ**

**પ્રકાર :-- ગદ્ય**  
**શીર્ષક :--- " . પુણ્યનો માર્ગ " .**  
 ? આપણે સૌ જાણીએ છીએ કે દરેકને પોતે કરેલા કર્મોનું ફળ અચૂક મળે છે. પછી કેટલાક કર્મોનું ફળ તરત જ મળે છે તો કેટલાક કર્મોનું ફળ પાકે ત્યારે મળે છે. જેને સંચિત કર્મ કહેવાય છે. આપણે આપણા ભૂતકાળમાં, વર્તમાનમાં કે ભવિષ્યની ચિંતાના પણ કર્મ તો કરીએ જ છીએ. જેના ફળ સ્વરૂપે સુખ કે દુઃખનો અનુભવ પણ કરીએ છીએ.

? આપણને એમ હોય છે કે આ સંતો ખુબ જ ધ્યાન, યોગ, તપસ્યા કરીને સારા કર્મો ની પોટલી વાળતા હોય છે. એટલે એમને તો સ્વર્ગમાં જ જગ્યા મળશે પણ એવું હોતું નથી એવા જ એક સંતની વાત કરું તો,.....??  
 ? પૃથ્વી પરથી એકવાર એક મહાન સંત સ્વર્ગમાં પહોંચ્યા. બહાર ચિત્રગુપ્ત પોતાનો ચોપડો લઈને ઉભા હતા. તેમણે સંતને તેમનું નામ અને ગામ પૂછ્યું. સંત તો ગુસ્સે થઈ ગયા. કેમકે પૃથ્વી પર તો તેમની યારે દિશાએ ખુબજ પ્રસિદ્ધિ હતી. એનું એમને ગુમાન પણ હતું અને એ જ ગુમાનમાં રહીને તુમાખી થી તેમણે ચિત્રગુપ્ત ને કહ્યું, ". અરે, તને મારા નામની પણ ખબર નથી ! હું તો બહુ મોટો સંત છું. ".

ચિત્રગુપ્તે પૂછ્યું, ". સ્વામીજી તમે પૃથ્વીલોકમાં કયા સત્કાર્યો કર્યા છે?".  
 ? સંત બોલ્યા, " મેં મારી યુવાનીમાં અન્ય લોકોની જેમ જ માતા-પિતાને સાચવ્યા, પત્ની બાળકોને સાચવીને સંસારમાં બંધાતા બધા જ સામાજિક કાર્યો કર્યા. પછી મેં સંન્યાસ લીધો અને એ પછીનું જીવન ધ્યાન અને તપસ્યામાં જ વિતાવ્યું છે. સંસારનો ત્યાગ કર્યો છે. ".  
 ચિત્રગુપ્તે તરત જ કહ્યું કે, એટલે જ તે કરેલા તારા યુવાનીના કર્મો એટલે કે તારી ગર્ભકાળ માં રહીને કરેલા કર્મો ના ફળે જ તને પુણ્ય મળ્યું છે. સંન્યાસ લીધા પછી એટલે કે એ સમયના તારા વર્તમાનમાં તે કોઈ જ પુણ્યનું કામ નથી કર્યું, એટલે પુણ્ય માં ઉમેરો થયો જ નથી. સંત ને નવાઈ લાગી, " અરે, એવું કેવી રીતે બને

ભગવાન ? મેં સંસારમાં રહીને તપ કર્યું જ નહોતું. સંસાર છોડ્યા પછી જ તપસ્યા કરી તો એનું પુણ્ય કેમ નહીં ?"??  
 ? ચિત્રગુપ્તે બહુ સરસ જવાબ આપ્યો કે, " તે જે સંસારિક જવાબદારીઓ નિષ્કાથી નિભાવી છે એટલે જ તને તેનું પુણ્ય મળ્યું છે અને સ્વર્ગમાં જગ્યા મળી છે." સંન્યાસ લીધા પછી તારા વર્તમાનમાં તે માત્ર તપજ કર્યું, ના કોઈનું ભલું કર્યું અને તારું ભવિષ્ય સુધારવા એટલે કે એકમાત્ર સ્વર્ગની સુખ-સુવિધાની લાલચ જ તપસ્યા કરી એટલે એનું પુણ્ય નથી મળ્યું. ??.  
 ? બસ આ વાત આપણને એટલું જરૂર સમજાવે છે કે આપણી ગર્ભકાળ, આજ અને આવતીકાલને હંમેશા નિજસ્વાર્થ માટે નહીં પણ પરોપકાર માટે જ જીવવી જોઈએ. કરેલા કર્મોનું ફળ મળવાનું જ છે. પછી ભલે તે કર્મ ભૂતકાળ હોય, વર્તમાન કાળ હોય, કે ભવિષ્યની ચિંતા નું હોય !  
 ? આપણી આજ સુધારીશુ તો આપોઆપ આવતીકાલ પણ સુધરશે અને ગર્ભકાલ પણ .....!!!! ??  
**પ્રદીપ રાવલ, " સંચાલક "**

**NOG SS No-0042**

**વિષય-કલ આજ ઓર કલ**  
**પ્રકાર-ગદ્ય**  
**શીર્ષક-ગદ્ય પેટી**

**કલ આજ ઓર કલ વિષય અંતર્ગત ત્રણ પેટીની થોડી સામાન્ય વાતો મારા શબ્દોમાં.**  
 પહેલી પેટી એટલે આપણાં વડીલો. કરસકર પૂર્વક જીવન જીવતાં. આયોજન કરી પોતાનાં સંતાન માટે જમીન-જાયદાદ, ધન-સંપત્તિ ભેગી કરનાર પેટી. સાદું -ભોજન અને ઉચ્ચ વિચારો એ તેમની આગવી ઓળખ કહી શકાય. ધર્મની ભાવના તેમનાં સંસ્કારોમાં વસાવેલી. ઓછાખાદ એ ખાદ્ય સમાન માની દરેક સંબંધોને માન-સન્માન આપનારી આ પેટી એટલી જ કુટુંબપ્રેમી પણ ખરી.ખોટા મોજ-શોખ કે દંભ દેખાડામાં ન માનનારી આ પેટી એકદમ આદર્શ પેટી કહી શકાય.  
 બીજી પેટી એટલે આપણે. સ્માર્ટફોન વાપરનારાં. હૈસિયત કરતાં વધારે ખર્ચ કરનારાં, દેખાડો કરવામાં માહેર પણ હક માટે લડનાર સાહસિક પેટી કહી શકાય. હરવું-ફરવું, મોજ-શોખમાં માનનારાં. બંને પેટીનાં સેતુ બનનાર સાચા કુટુંબપ્રેમી બાળકો અને વડીલોને લાગણી આપી બંને જોડે તાલ મિલાવનારા. દેશી જમણને પ્રેમ કરનારાં અને પંજાબી,ચાઈનીઝ બધું ટેસથી ખાનારાં. જીન્સ,ટીશર્ટ, પંજાબી, સાડીને અપનાવનારાં.સોમનાથ દર્શન કરવા જાય અને ગોવા ફરવા પણ, સાહિત્ય પ્રેમી,મૂવી, ટી.વી. દરેક પ્રકારના મનોરંજનને માણનારાં. જરૂર પડ્યે દરેક સંબંધને કામ આપનારા. ટૂંકમાં પ્રેક્ટિકલ કહી શકાય એવી પેટી.  
 ત્રીજી પેટી એટલે આપણાં બાળકો. બધું તૈયાર મેળવનાર પેટી. સંઘર્ષનું નામોનિશાન નહીં. મહદ અંશે આળસુ,પોતાનામાં જ રચીપચી પેટી. પોતાનાં કામથી કામ રાખનાર સંબંધો પ્રત્યે ઉદાસીનતા દાખવનાર પેટી. થોડી સ્વચ્છંદી ઉડાવ અને સાંસ્કૃતિક વારસા પ્રત્યે બેદરકાર. ધર્મ પ્રત્યે અજ્ઞાતા, હરવું-ફરવું, ખાવું-પીવું ને મોજ મજામાં માનનારી પેટી. ફાટેલાં જીન્સ પહેરનારાં અને મેગી,પિટ્ટા -બગર ખાનારી થોડી નિમલ્ચ કહી શકાય તેવી આ પેટી. મ્યુઝિક, ડાન્સ,મૂવી અને

**મોબાઈલ પ્રત્યે વણગણ ધરાવનાર રાત્રે જાગી દિવસે સૂઈ જનારા, આડાઅવળા ટાઇમ-ટેબલ સાથે પોતાની મરજી મુજબ જીવનારી આ પેટીને જો યોગ્ય માર્ગદર્શન ન મળે ગુમરાહ પણ થઈ શકે.**

**ટૂંકમાં પેટી બદલાતાં વાણી, વર્તન અને વિચારોમાં આમૂલ પરિવર્તન આવે છે,જેને આપણે જોઈ પણ શકીએ છીએ અને અનુભવી પણ શકીએ છીએ.**

**પૂજા(અલકા)કાનાણી.**

**NOG.SS.No. 0098**

**પ્રકાર:- ગદ્ય**

**વિષય:- ભૂતકાલ, ભવિષ્ય કાલ, વર્તમાન કાલ।**

**શીર્ષક:- લઘુકથા।**

મિશ્રા જી મધ્યમ વર્ગીય પરિવાર સે થે। ગૃહસ્થ જીવન કાફી સુખમય થા। દપત્તર,ઘર પરિવાર વ સમાજ મેં કાફી દબદબ થા।અનકા એક હી બેટા થા। અનકા સપના બેટે કો ડૉક્ટર બનાને કા થા। બેટે કે ઉજ્જવલ ભવિષ્ય કે લિપ્ ગહન વિચાર વિમર્શ કરકે નૌકરી સે V.R.S. લિયા। બેટા મી હોનહાર નિકલા। ઉસને ડૉ. બનકર મિશ્રા જી કે સપને કો સાકાર કિયા।

મિશ્રા જી દિનભર ઘર મેં રહકર ઘર કે છોટે બડે કામો મેં હાથ બંટાને લગે થે। દિનભર ઘર મેં રહને સે ઘર કે સદસ્યોં કી બોલી મેં મી પરિવર્તન આને લગા। વે મિશ્રા જી સે વ્યંગ્યાત્મક લહજે મેં બાત કરને

લગે। ધીરે-ધીરે સ્થિત યે હો ગઈ કિ હર છોટે-બડે કામ કા હિસાબ કિતાબ બેટા રખને લગા। આર્થિક રૂપ સે મી મિશ્રા જી બેટે પર નિર્ભર હોને લી। યે બારેં ઉન્હેં મન હી મન કચોટતી થી।

એક બાર મિશ્રા જી કે ફોન કા બૈલેંસ ખત્મ હો ગયા। ઉન્હોને બેટે સે કહા બેટા મેરે ફ્રોન મેં બૈલેંસ ડલવા દેના બૈલેંસ ખત્મ હો ગયા હૈ। બેટા વ્ક્તીનિક જાને કી જલ્દી મેં થા। બેટા બડબડાને લગા, પાપા આપ દિનભર ઘર મેં ફુર્સત મેં બૈટે રહતે હો। મેરે પાસ સમય નહીં હૈ।ઔર યે સબ ફિજૂલ ખર્ચી હૈ। કહતે હુપ ઘર સે નિકલ ગયા।

મિશ્રા જી બેટે કી બાત સે બહુત આહત હુપ। રાત ભર સોચતે રહે। મૈને ભૂતકાલ મેં બેટે કે ઉજ્જવલ ભવિષ્ય કે લિપ્ નિર્ણય લિયા થા। બચ્ચે કા ભવિષ્ય બન ગયા હૈ,તો મેં થી અબ કયોં ન આત્મનિર્ભર ઔર સ્વાભિમાન કી જિંદગી જીઁ? સુબહ તક વે કઠોર નિર્ણય લે ચુકે થે। ઉન્હોને ઘર કે સમી સદસ્યોં કો બુલાયા ઔર કહા, બેટા મૈં વે બંગલા બેચકર છોટા-સા ઘર ચરીદ રહા હૂં, ઔર બાકી બચી ધનરાશિ બૈંક મેં જમા કરૂંગા। આપ અપના ઇંતજામ કર લો। મેરા યે ફૈસલા અટલ હૈ। ઉન્હોને ઘર વાલોં કી એક ના સુની।

ઇસ પ્રકાર મિશ્રા જી ને કઠોર નિર્ણય દ્વારા અપને વર્તમાન ઔર ભવિષ્ય કો સુરક્ષિત કિયા। અપને સ્વયં કે નિર્ણય કો અંજામ દેને સુશી સુશી ઘર સે નિકલ પડે।

**લીના શર્મા**

**હાલોલ।**

\*\*\*\*\*

સ્થાનિક સાંસદ જોની મર્સે લોકોને શાંત રહેવાની વિનંતી કરી છે. તેમણે ટ્રિવેટર પર જણાવ્યું હતું કે, આ ઘટનાનો આતંક સાથે કોઈ સંબંધ નથી, અને પ્લાયમાઉથનો શંકાસ્પદ પણ ભાગી છુટ્યો નથી. ગૃહમંત્રી પ્રીતિ પટેલે આ ઘટનાને આઘાતજનક ગણાવી હતી અને કહ્યું હતું કે તેમને અસરગ્રસ્ત લોકો પ્રત્યે સહાનુભૂતિ છે. ઘટનામાં શું થયું તે અંગે તેમણે વધુ વિગતો આપી નથી. તેમણે ગોળીબારની ઘટના અંગે ટ્રિવેટ કર્યું હતું કે મેં ચીફ કોન્સ્ટેબલ સાથે વાત કરી છે અને મારો સંપૂર્ણ સહકાર આપ્યો છે. તેણીએ ટ્રિવેટ કર્યું, “હું દરેકને શાંત રહેવા વિનંતી કરું છું, પોલીસની સલાહને અનુસરો અને અમારી ઈમરજન્સી સેવાઓને તેમનું કામ કરવા દો.” બીજી તરફ પોલીસ ઘટનાં જણાવ્યા અનુસાર આ વિસ્તારને કોઈન કરી દેવામાં આવ્યો છે. પરંતુ કોઈ સર્ચ ઓપરેશન હાથ ધરવામાં આવ્યું નથી.

કારણ કે બંદૂકધારી પહેલા જ મોત થઈ ગયું છે. પ્લાયમાઉથ મૂર વ્યૂનાં સાંસદ જોની મર્સરે અગાઉ કહ્યું હતું કે આ ઘટના આતંક સંબંધિત નથી.

સાઉથ વેસ્ટર્ન એમ્બ્યુલન્સ સર્વિસે અગાઉ કહ્યું હતું કે, તેણે એક મહત્વપૂર્ણ સંખ્યામાં સંસાધનોની સાથે એક ઘટનાનો જવાબ આપ્યો હતો, જેમા ખતરનાક વિસ્તાર પ્રતિક્રિયા દળ, અનેક એમ્બ્યુલન્સ, એર એમ્બ્યુલન્સ, કેટલાક ડોક્ટરો અને વરિષ્ઠ પેરામેડિક્સ સામેલ હતા.

એની ખાતરી શું ? બની શકે સરકારને મતલબ જે સત્તામાં છે એ પાર્ટી સહિત અવાજ નહીં ઉઠાવવા માટે વિપક્ષ સહિત તમામને આ કાયદો બનાવવા માટે ખુબ મોટા પ્રમાણમાં ફંડ આપવામાં આવ્યું નહીં હોય એની ખાતરી શું ?

માર તો જનતાને જ પડવાનો છે, જનતા હુંટાઈ જશે પણ સામે ખુબ મોટા પાયે ખરીદી થવાથી સરકારને જીએસટી સહિત એટલી બધી કમાણી થશે કે બખ્ખા બોલી જશે, કંપનીઓ અને સરકાર બન્ને ખૂબ મોટી કમાણી કરશે સાથે સાથે દરેક વાહનનો વીમો ફરજિયાત એટલે વીમા કંપનીઓને પણ ચાંદી ચાંદી થઈ થવાની છે તો દેશભરમાં કેટલા નવા વાહનોની ખરીદી કરવાની જરૂરિયાત ઉભી થશે ?

વિચારવા જેવું હવે ૧૫ વર્ષ જુના વાહનો સ્કેપ થાય તો સ્વાભાવિક છે કે નવી ખરીદી કરવી જ પડે, કારણ કે વાહન વગર તો આજના યુગમાં ચાલવું અઘરું છે, ફક્ત ગુજરાતમાં જ નવા ૫ કરોડ વાહનો સ્કેપ થાય તો નવી ખરીદી થવાની છે તો દેશભરમાં કેટલા નવા વાહનોની ખરીદી કરવાની જરૂરિયાત ઉભી થશે ?

વિચારવા જેવું હવે છે કે આ કાયદો સરકારે જાતે બનાવ્યો કે પછી આની પાછળ વાહન બનાવતી કંપનીઓ અને સરકાર સાથે મળીને કોઈ મેગા પ્લાન તૈયાર કર્યો હશે ? અથવા તો આ કાયદો બનાવવાથી સૌથી વધુ ફાયદો તો મોટરસાયકલ, મોટરકારો, ટ્રક, ઓટો રીક્ષા વગેરે વિવિધ પ્રકારના વાહનો બનાવતી કંપનીઓને થવાનો છે, ખુબ મોટા પાયે ખરીદી થશે એટલે એટલો જોયે પછી ઉદ્યોગો પણ નહીં કરે ફાયદો થશે કે જેની આપણે આમ જનતા કલ્પના પણ ન કરી શકીએ. એનાથી જે પૈસા કંપનીઓ કમાશે એનો આંકડો કેવો મોટો હશે એ ગણતરી શાયદ હું ન કરી શકું, માટે પહેલાં જ મેં કહી દીધું કે હું અર્થશાસ્ત્રી નથી.

એનાથી પણ આગળ વધીએ તો બાઈક, કાર, ટ્રક, બસ, ઓટો રીક્ષા, ભાર વાહક કે માલવાહક આવા તમામ પ્રકારના વાહનો બનાવતી કંપનીઓએ પોતાની પુષ્કળ કમાણી ધ્યાનમાં રાખીને સરકાર સાથે મળીને સોદો કર્યો ન હોય

ખેર આ માઝું અંગત મંતવ્ય છે, ઉપર કબ્બા મુજબ બન્યું હોઈ શકે, અને એવું પણ બની શકે કે તમે ઘરેથી વાહન લઈને નીકળ્યા હોવ અને તમારું વાહન પંદર વર્ષ જુનું હોય તો ઘરે પાછા તમે પગપાળા પણ આવી શકો છો.

ગમે એટલું લખીશ પણ જનતા એની મસ્તીમાં છે, હુંટાવા માટે તૈયાર છે, ઉદ્યોગો પણ કરશે નહીં, માટે હુંટો તમતમારે હુંટાઈ એટલું હુંટો....

ભારત દેશનાં સ્વતંત્રતા દિવસ તરીકે ૧૫મી ઓગસ્ટનાં દિવસને ઉજવવામાં આવે છે. ઇ.સ. ૧૯૪૭નાં વર્ષમાં આ દિવસે અંગ્રેજોની ગુલામીમાંથી ભારત દેશ આઝાદ થયો હતો, આથી આઝાદીની લડતમાં સફળતા મળી અને સ્વતંત્રતા હાંસલ કરી તેની ખુશીમાં દર વર્ષે સ્વતંત્રતા દિવસ ઉજવવામાં આવે છે. આ દિવસને ભારતભરમાં રાષ્ટ્રીય તહેવાર તરીકે જાહેર કરવામાં આવેલો છે. દેશનાં તમામ કાર્યાલયોમાં આ દિવસે જાહેર રજા આપવામાં આવે છે. આખા દેશમાં સ્થાનિક સ્વારાજની સંસ્થાઓ (રાજ્ય સરકારો, જિલ્લા, તાલુકા અને ગ્રામ પંચાયતો) દ્વારા ધ્વજ વંદનનાં કાર્યક્રમોનું આયોજન કરવામાં આવે છે. મુખ્ય સમારંભ નવી દિલ્હીમાં ઉજવવામાં આવે છે જેમાં ભારતનાં વડાપ્રધાન લાલ કિલ્લા પરથી તિરંગો ફરકાવે છે અને પ્રજાજોગ સંદેશ આપે છે, જેનું ટેલિવિઝન પર જીવંત પ્રસારણ કરવામાં આવે છે. આ સંદેશમાં તેઓ સરકારની પાછલા વર્ષની સિદ્ધિઓ વર્ણવે છે, મહત્વનાં મુદ્દાઓ જણાવે છે અને વધુ પ્રગતિ તથા વિકાસ માટે દેશને પડકાર કરે છે. વડા પ્રધાન આઝાદીની ચળવળમાં નેતાઓને શહીદોને શ્રદ્ધાંજલિ આપે છે અને સ્વાતંત્ર્ય સેનાનિઓને યાદ કરે છે. ભારતની સાંસ્કૃતિક વિવિધતાનું પ્રદર્શન, વિજ્ઞાન અને ટેકનોલોજી ક્ષેત્રે દેશ કરેલી પ્રગતિ વિગેરેની ઝાંખી, ભારતની શક્તિ તાકાતનું નિદર્શન અને દેશના સુરક્ષા દળોની પરેડ આ ઉજવણીનું અભિન્ન અંગ છે.

## ૧૫ ઓગસ્ટ, સ્વાતંત્ર્યતા દિવસ

ભારત દેશનાં સ્વતંત્રતા દિવસ તરીકે ૧૫મી ઓગસ્ટનાં દિવસને ઉજવવામાં આવે છે. ઇ.સ. ૧૯૪૭નાં વર્ષમાં આ દિવસે અંગ્રેજોની ગુલામીમાંથી ભારત દેશ આઝાદ થયો હતો, આથી આઝાદીની લડતમાં સફળતા મળી અને સ્વતંત્રતા હાંસલ કરી તેની ખુશીમાં દર વર્ષે સ્વતંત્રતા દિવસ ઉજવવામાં આવે છે. આ દિવસને ભારતભરમાં રાષ્ટ્રીય તહેવાર તરીકે જાહેર કરવામાં આવેલો છે. દેશનાં તમામ કાર્યાલયોમાં આ દિવસે જાહેર રજા આપવામાં આવે છે. આખા દેશમાં સ્થાનિક સ્વારાજની સંસ્થાઓ (રાજ્ય સરકારો, જિલ્લા, તાલુકા અને ગ્રામ પંચાયતો) દ્વારા ધ્વજ વંદનનાં કાર્યક્રમોનું આયોજન કરવામાં આવે છે. મુખ્ય સમારંભ નવી દિલ્હીમાં ઉજવવામાં આવે છે જેમાં ભારતનાં વડાપ્રધાન લાલ કિલ્લા પરથી તિરંગો ફરકાવે છે અને પ્રજાજોગ સંદેશ આપે છે, જેનું ટેલિવિઝન પર જીવંત પ્રસારણ કરવામાં આવે છે. આ સંદેશમાં તેઓ સરકારની પાછલા વર્ષની સિદ્ધિઓ વર્ણવે છે, મહત્વનાં મુદ્દાઓ જણાવે છે અને વધુ પ્રગતિ તથા વિકાસ માટે દેશને પડકાર કરે છે. વડા પ્રધાન આઝાદીની ચળવળમાં નેતાઓને શહીદોને શ્રદ્ધાંજલિ આપે છે અને સ્વાતંત્ર્ય સેનાનિઓને યાદ કરે છે. ભારતની સાંસ્કૃતિક વિવિધતાનું પ્રદર્શન, વિજ્ઞાન અને ટેકનોલોજી ક્ષેત્રે દેશ કરેલી પ્રગતિ વિગેરેની ઝાંખી, ભારતની શક્તિ તાકાતનું નિદર્શન અને દેશના સુરક્ષા દળોની પરેડ આ ઉજવણીનું અભિન્ન અંગ છે.

ભારતમાં બ્રિટીશ શાસનનાં મૂળ મજબુત થયા તેનું મુખ્ય કારણ ઈસ્ટ ઈન્ડીયા કંપની હતી. મુખ્યત્વે વ્યાપાર અર્થે ભારતમાં સ્થપાયેલી આ કંપનીએ ધીમે ધીમે સમગ્ર ભારતને પોતાના હસ્તક લઈ લીધું હતું ત્યારબાદ અસહકારની લડત, ચંપારણ સ્થાગ્રહ, હિંદ છોડો આંદોલન, દાંડી કૂચ જેવા કેટકેટલા આંદોલનો કર્યા બાદ દેશને આઝાદીનો રસ ચાખવા મળ્યો અને એમાં પણ કોમી આંદોલનો અને અલગ રાષ્ટ્રની માંગને કારણે સ્વતંત્રતાનો આનંદ સંપૂર્ણ રીતે ન માણી શકાયો. આ વર્ષે જ્યારે ભારતની આઝાદીને ૭૫ વર્ષ પૂરાં થાય છે ત્યારે દેશને આઝાદી કાળથી નડતરરૂપ પ્રશ્નોનો હજુ સુધી નિરાકરણ નથી આવ્યું તે ખરેખર દુઃખની વાત કહેવાય પરંતુ સાથે જ ટેકનોલોજી અને સંરક્ષણની બાબતમાં દેશમાં ઘણી પ્રગતિ થઈ છે. વળી વર્તમાન સમયમાં પડતી કોરોનાની મુશ્કેલી સામે ભલે ઘણી બધી બાબતો સાથે પણ એક જ વર્ષની અંદર ભારત જેવા દેશમાં વેક્સીનેશન શરૂ થઈ ગયું છે તેનો હરખ પણ ઓછો ન જ ગણી શકાય.

૧૫મી ઓગસ્ટને દિવસે ભારત સાથે અન્ય પાંચ દેશો ભરેલીન, દક્ષિણ કોરિયા, ઉત્તર કોરિયા, લીક્ટેસ્ટીન અને કાંગો ગણરાજ્ય પણ આઝાદ થયા હતા અને આ દેશો ભારત સાથે ૧૫મી ઓગસ્ટે જ પોતાનો સ્વાતંત્ર્ય ઉજવે છે. ચાલો આ સ્વાતંત્ર્ય દિન નિમિત્તે આપણે સૌ જેઓ આપણી આઝાદી માટે શહીદ થયા છે અને હજુ પણ દેશની આઝ



# તારા લીધે મારે નોકરી ગુમાવી કહી ખાનગી હોસ્પિટલના કમ્પાઉન્ડ પર બે શખ્સોનો જીવલેણ હુમલો : ધનસુરાના નજીક બાઈક રોકી હુમલો

મહેન્દ્ર પટેલ અરવલ્લી બ્યુરો મઠવાસ

કોરોના સંક્રમણમાં અનેક લોકો નોકરી ગુમાવી છે નોકરી ગુમાવતા હતાશામાં ગરકાવ થઈ કેટલાક લોકો આત્મહત્યા કરવા મજબુર બન્યા છે કોરોના સંક્રમણ પછી નોકરી માટે કેટલાક બેરોજગાર યુવકો ફાંફા મારી રહ્યા છે ત્યારે ધનસુરાની ખાનગી હોસ્પિટલમાં ફરજ બજાવતા કર્મચારીને છૂટો કરી દેતા યુવકે હોસ્પિટલમાં ફરજ બજાવતા સાથી કર્મચારી પર શંકા રાખી તેની બાઈક ધનસુરા-બાયડ રોડ પર પેટ્રોલપંપ નજીક અટકાવી બે શખ્સોએ દંડા અને ગડદાપાટનો માર મારતા હોસ્પિટલ કર્મચારી ફસડાઈ પડતા હુમલાખોર બાઈક લઈ ફરાર થઈ



ગયા હતા પેટ્રોલપંપ નજીક હુમલો થતા લોકોના ટોળેટોળા ઠોડી આવ્યા હતા ઈજાગ્રસ્ત કર્મીને દવાખાને ખસેડી દીધો હતો બાઈક ચાલક પર હુમલાની ઘટનાના પગલે ધનસુરા પોલીસ ઘટનાસ્થળે પહોંચી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથધરી હતી ધનસુરાની લાઈફકેર હોસ્પિટલમાં કપડવંજ તાલુકાના આંબવેલ ગામનો કૌશીક વિનોદ ભાઈ સોલંકી નામનો યુવક ફરજ બજાવતો હતો અગમ્ય કારણોસર કૌશીક સોલંકીને હોસ્પિટલમાંથી

છૂટો કરતા તેને હોસ્પિટલમાંથી છૂટો કરાવવામાં આવતા હોસ્પિટલમાં ફરજ બજાવતા અન્ય કર્મચારી કાળુસિંહ સબાભાઈ પરમાર પર શક રાખી ગુરુવારે રાત્રે કાળુસિંહ હોસ્પિટલમાં થી ઘરે જતા હતા ત્યારે પેટ્રોલપંપ નજીક કૌશીક સોલંકી અન્ય એક શખ્સ સાથે મળી બાઈક અટકાવી દંડા અને ગડદાપાટનો માર મારી જાનથી મારી નાખવાની ધમકી આપતા ભારે ચક્ર્યાર મચી હતી હુમલાખોરોના હુમલાથી ઈજાગ્રસ્ત બનેલ યુવકને સારવાર અર્થે ખસેડાયો હતો ધનસુરા પોલીસે ઈજાગ્રસ્ત યુવકના ભાઈની ફરિયાદના આધારે કૌશીક વિનોદ સોલંકી અને અન્ય શખ્સ સામે ગુન્હો નોંધી ઝડપી પાડવા ચક્રી ગતિમાન કર્યા હતા

# ગાંધીનગર શહેરના દરેક ઘરમાંથી સુકો અને ભીનો કચરો અલગ કરીને આપવાનું હવે ફરજિયાત

તારીખ ૧૬ ઓગસ્ટથી અલગ કચરો નહીં આપનાર ઘરેથી કચરો ઉપાડવાની સેવા સ્થગિત કરાશે

ગાંધીનગર: પાટનગરની પર્યાવરણીય સુરક્ષા માટે સુકો અને ભીનો કચરો ઉત્પત્તિ સ્થાનેથી જ અલગ કરીને લેવાની મહાનગર પાલિકા દ્વારા શરૂઆત કરી દેવામાં આવી છે. તેના માટે ગત તારીખ ૧ ઓગસ્ટના રોજ મ્યુનિસિપલ કમિશનરશ્રી ડૉ. ધવલ પટેલ દ્વારા સમગ્ર મહાનગરપાલિકા વિસ્તારના રહેવાસીઓને અપિલ કરવામાં આવી હતી. હવે તંત્ર દ્વારા ભારત સરકારના સોલિડ વેસ્ટ મેનેજમેન્ટ રૂલ્સ, ૨૦૧૬ નામના કાયદાનો અનિવાર્ય અમલ ગાંધીનગરમાં ચાલુ કરવામાં આવનાર છે. તેના અંતર્ગત તારીખ ૧૬મી ઓગસ્ટથી જે ઘરેથી સુકો અને ભીનો કચરો અલગ કરીને આપવામાં નહીં તે ઘરેથી કચરો ઉપાડવાની સેવા સ્થગિત કરવાનો નિર્ણય કરવામાં આવ્યો છે. વિશ્વભરમાં વિવિધ કચરાનો નિકાલ વૈજ્ઞાનિક ઢબથી કરવા પર ભાર મુકાઈ રહ્યો છે ત્યારે ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા વિસ્તારના નગરજનોને મ્યુનિસિપલ કમિશનરશ્રી ડૉ. ધવલ પટેલ દ્વારા ઘરેથી જ સુકા અને ભીના કચરાને અલગ પાડીને કચરા ગાડીને આપવા માટે અપિલ કરાઈ હતી. તંત્ર દ્વારા કમિશનરનો પત્ર અને સુકા-ભીના કચરાની સમજ આપતા સ્ટિકર તથા પત્રિકા ઘરે ઘરે પહોંચાડવા ઝુંબેશ ચલાવાઈ હતી. કેમ કે બાયોડીગ્રેબલ મતલબ કે જેનું વિઘટન થઈ શકે છે, તેવા ભીના કચરામાંથી ખાતર બનાવી શકાય છે અને નોન-બાયોડીગ્રેબલ એટલે કે જેનું વિઘટન થઈ શકતું નથી તેવા સુકા કચરાને રી-સાયકલ અથવા રી-યુઝ કરી શકાય છે. પરંતુ તેમ કરવા માટે કચરાને અલગ કરવાનું અનિવાર્ય છે. આથી ગાંધીનગરના દરેક પરિવારને તેના ઘરેથી જ સુકો અને ભીનો કચરો અલગ કરીને આપવા માટે સમજ અપાઈ હતી.

# ગો ગ્રીન પહેલ - "વૃક્ષો વાવો, જીવન બચાવો" અંતર્ગત વૃક્ષારોપણ ક્વાયત હાથ ધરવામાં આવી

અમદાવાદ શુક્રવાર, ૧૩ ઓગસ્ટ ૨૦૨૧

પર્યાવરણનું સંતુલન જાળવવા અને સમગ્ર વિસ્તારમાં હરિયાળા પર્યાવરણને પ્રોત્સાહન આપવા માટે, વાયુ સેના પસંદગી બોર્ડ (AFSB), ગાંધીનગર દ્વારા ૧૨ ઓગસ્ટ ૨૦૨૧ના રોજ વધુ વૃક્ષો ઉછેરવા માટે અને પર્યાવરણનું રક્ષણ કરવા માટે એક વૃક્ષારોપણ ક્વાયત હાથ ધરવામાં આવી હતી. તમામ વાયુ યોદ્ધાઓએ આ ક્વાયતમાં સક્રિય રીતે ભાગ લીધો હતો અને ગાંધીનગરમાં GIDC વિસ્તારમાં ગ્રીન બેલ્ટનું નિર્માણ કરવાના ઉદ્દેશ સાથે કેમ્પસની અંદર ૧૦૦૦ કરતાં વધારે છોડ રોપ્યા હતા. આ કાર્યક્રમમાં વાયુ



યોદ્ધાઓને આપેલા પ્રારંભિક ઉદ્બોધનમાં AFSB ગાંધીનગરના એર ઓફિસર કમાન્ડિંગ એર કોમોડોર દેશપાલ સિંહે ભારપૂર્વક કહ્યું હતું કે, સ્વચ્છ અને પ્રદૂષણ મુક્ત પર્યાવરણ માટે વૃક્ષો ઉછેરવાની ખૂબ જ જરૂર છે. AFSB ગાંધીનગર ખાતે વર્ષ ૨૦૧૮થી વૃક્ષારોપણ ક્વાયત હાથ ધરવામાં આવે છે અને આજદિન સુધીમાં ૨૮,૦૦૦ કરતાં વધારે છોડ રોપવામાં આવ્યા છે. આ ક્વાયતને ગાંધીનગરના જંગલખાતા દ્વારા અને અમદાવાદ સ્થિત AIA CSR ફાઉન્ડેશન દ્વારા નોંધનીય સહકાર મળી રહ્યો છે.

# હેમચંદ્રાચાર્ય સંસ્કૃત પાઠશાળા ગુરુકુળ સુભાષબ્રીજ ખાતે ૪૨ બાળકોને રાજ્યપાલશ્રીએ વિદ્યારંભ કરાવ્યો

ગુરુકુળની વિસ્તરણની પ્રવૃત્તિઓ માટે રાજ્યપાલશ્રીએ રૂપિયા બે લાખનું અનુદાન કર્યું. ભારતીય પરંપરામાં ૧૬ સંસ્કારોમાં સર્વોત્તમ છે વિદ્યારંભ સંસ્કાર. ગર્ભમાં બાળકનો મા સાથે છે તેમ ગુરુ અને બાળકનો શિક્ષા દરમ્યાન અતૂટ સંબંધ બંધાય છે. ગુરુકુળનું મુખ્ય સૂત્ર ઉત્તમ સ્વાસ્થ્ય, ઉત્તમ શિક્ષા, અને ઉત્તમ સંસ્કાર આપવાનું રહેલું છે.

ગુરુકુળની વિસ્તરણની પ્રવૃત્તિઓ માટે રાજ્યપાલશ્રીએ રૂપિયા બે લાખનું અનુદાન કર્યું. ભારતીય પરંપરામાં ૧૬ સંસ્કારોમાં સર્વોત્તમ છે વિદ્યારંભ સંસ્કાર. ગર્ભમાં બાળકનો મા સાથે છે તેમ ગુરુ અને બાળકનો શિક્ષા દરમ્યાન અતૂટ સંબંધ બંધાય છે. ગુરુકુળનું મુખ્ય સૂત્ર ઉત્તમ સ્વાસ્થ્ય, ઉત્તમ શિક્ષા, અને ઉત્તમ સંસ્કાર આપવાનું રહેલું છે.

# ભાગતરને ભ્રષ્ટાચાર ઓડીયો ક્લીપ પ્રકરણ : સાતરડા હાઈસ્કૂલનો પ્રિન્સીપાલ સસ્પેન્ડ, સંચાલક મંડળને DEO ની નોટીસ, વહીવટ સરકાર હસ્તક થશે...!!

મહેન્દ્ર પટેલ અરવલ્લી બ્યુરો મઠવાસ

અરવલ્લી જિલ્લાના માલપુર તાલુકાના સાતરડા ગામે આવેલ રાધાકૃષ્ણ વિદ્યામંદિર હાઈસ્કૂલમાં રાજ્ય સરકારની સીધી ભરતીમાં મેરીટના આધારે પસંદગી પામેલ મહીલા શીક્ષિકા પાસે હાઈસ્કૂલના આચાર્ય વચ્ચે વાતચીતનો ઓડીયો વાયરલ થયો હતો જેમાં મહિલા શિક્ષિકા તરીકે પસંદ થયેલ ઉમેદવાર પાસે વ્યવહાર પેટે રૂપિયા ૫ લાખની માંગણીના સંવાદની ઓડીયોના પગલે શિક્ષણ જગતમાં હડકંપ મચ્યો હતો જેના સમગ્ર પડઘા રાજ્યમાં પડ્યા હતા જીલ્લા શિક્ષણાધીકારી ગાયત્રીબેન પટેલે સાતરડા હાઈસ્કૂલ મંડળ અને પ્રિન્સીપાલ સામે ખુલાસો માંગ્યો હતો સંચાલક મંડળની મંગળવારે મળેલી કારોબારી બેઠકમાં પ્રિન્સીપાલ હસમુખ પટેલને સસ્પેન્ડ કરતા ખળભળાટ મચ્યો છે બીજા બાજુ સંચાલક મંડળના વહીવટ સામે પણ અનેક પ્રશ્નચર્ચા ઉભા થતા તેમને નોટીસ આપી ખુલાસો માંગવાની સાથે સરકાર હસ્તક શાળાનો વહીવટ લેવા દરખાસ્ત કરવામાં આવી છે

પ્રકરણ વાંચો, શિક્ષણાધિકારીએ શું કહે છે વાંચો

અરવલ્લી જિલ્લામાં હળવા વરસાદ સાથે હવે એક પછી એક લાંચની માંગના ઓડીયોની મેઘ મહેર થઈ રહી છે. એક બાજુ બેરોજગારોને નોકરી નથી મળી તો બીજા બાજુ મહેનત કરી ટાટની પરીક્ષા પાસ કરી હાઈસ્કૂલમાં નોકરી પ્રાપ્ત થયા પછી મહીલા શિક્ષિકાને હાજર કરવા માલપુર તાલુકાના સાતરડા ગામની રાધાકૃષ્ણ વિદ્યામંદિર હાઈસ્કૂલના ટ્રસ્ટી મંડળે પાંચ લાખની માંગણી કરવામાં આવી હોવાના આક્ષેપ સાથે મહિલા શિક્ષિકાએ ઉચ્ચ કક્ષાએ રજુઆત કરી હતી જે અંગે સ્કૂલના પ્રિન્સીપાલ અને મહિલા શીક્ષક સાથે મંડળે કરેલ રૂપિયાની માંગણીની ઓડિયો ક્લીપ વાયરલ થતા જીલ્લા શિક્ષણાધીકારીએ મંડળને નોટિસ આપી તપાસનો ધમધમાટ શરૂ કર્યો હતો જો કે હાઈસ્કૂલના ટ્રસ્ટી મંડળે મહિલા શિક્ષિકા પાસે કોઈ પણ પ્રકારની રકમ માંગવામાં ન આવી હોવાનો દાવો કર્યો હતો અને મહીલા શીક્ષકને સ્થળ ગમતું ન હોવાનું જણાવ્યું હતું માલપુર તાલુકાના સાતરડા ગામની

રાધાકૃષ્ણ વિદ્યામંદિર ઉચ્ચતર માધ્યમીક શાળાના મંડળની જોડકમી અને શીક્ષકને હાજર કરવા પાંચ લાખ રૂપિયા માંગ્યા પછી દોઢ લાખ આપવાનું મંડળે મહીલા શીક્ષક સાથે રકમકના અંતે નક્કી થયા પછી મહીલા શિક્ષક અને હાઈસ્કૂલના પ્રિન્સીપાલ વચ્ચે થયેલી ૧૫ મિનિટસના ઓડિયોએ ખળભળાટ મચાવ્યો હતો

કથિત ઓડિયો એક વાઈરલ થયો હતો જેમાં ઉચ્ચતર માધ્યમિક શિક્ષિકા તરીકે ઉમેદવારની પસંદગી અરવલ્લી જિલ્લાની એક શાળામાં થઈ છે, જોકે આ શિક્ષિકાને મહેનત એરે જતી હોય તેવું વાઈરલ થયેલા ઓડિયો પરથી સ્પષ્ટ લાગી રહ્યું છે. મહીલા શિક્ષિકાએ ટાટની પરીક્ષા પાસ કર્યા પછી ઉચ્ચતર માધ્યમિક શિક્ષક માટે અરજી કરી હતી અને નું તેનું મેરિટમાં નામ આવતા અરવલ્લી જિલ્લાની એક શાળામાં પસંદગી થઈ ગઈ, જોકે શિક્ષિકા પાસે સંચાલકોએ પાંચ લાખ રૂપિયાની માંગ કરી હોવાનો ઓડિયોની વાતચીતમાં સ્પષ્ટ થયું છે. આખરે મામલો દોઢ લાખ આપવા માટે નવનિયુક્ત શિક્ષિકાને જણાવવામાં આવે છે, પણ



શિક્ષિકાની વેદનાએ સમગ્ર અરવલ્લી જિલ્લા શિક્ષણ વિભાગે હચમચાવી દીધું હતું જેમાં શિક્ષિકા કહે છે, કે, સાહેબ હું આટલા પૈસા ક્યાંથી લાવું, સરકારી નોકરી લેવા માટે પરિક્ષા પાસ કરી મેરિટમાં આવી તો પૈસા આપવા અશક્ય છે. જિલ્લામાં વાઈરલ થયેલા ઓડિયોથી સમગ્ર પંથકમાં વ્યવહાર શબ્દને લાંચન લાગ્યું હોય તેવું. લાગી રહ્યું છે. વાત આટલે થી નોતી અટકી, વાઈરલ થયેલા ઓડિયોમાં છેક ઉપર સુધી વ્યવહાર કરવો પડતો હોવાનું આડકતરી રીતે વાતચીત થઈ છે, જોકે આવા લાંચના વ્યવહારો કેવલે સુધી પહોંચે છે અને શિક્ષણ વિભાગમાં કોણ કોણ સંડોવાયેલું છે તે તપાસનો વિષય છે.

INBOX :- જીલ્લા શિક્ષણાધીકારી ગાયત્રીબેન પટેલના જણાવ્યા અનુસાર અરવલ્લી જીલ્લા શિક્ષણાધીકારી ગાયત્રીબેન પટેલે સાથે સાતરડા ગામની રાધાકૃષ્ણ વિદ્યામંદિરના આચાર્યને સસ્પેન્ડ કરવામાં આવ્યો હોવા અંગે ટેલીફોનિક પૂછપરછ કરતા તેમને જણાવ્યું હતું કે સ્કૂલના આચાર્યને સંચાલક મંડળે સસ્પેન્ડ કર્યા છે તેમજ સંચાલક મંડળને સમગ્ર મામલે ખુલાસો કરવા નોટીસ આપી છે હાઈસ્કૂલનો વહીવટ સરકાર હસ્તક કરવા દરખાસ્ત કરવામાં આવી હોવાનું જણાવ્યું હતું

# આજરોજ મેઘરજના નવાગામ (ઇસરી) ખાતે રાજ્યના યોગ બોર્ડના અધ્યક્ષશ્રીની ઉપસ્થિતિમાં "૭૨૯મો વન મહોત્સવ"ની ઉજવણી કરાશે

આજરોજ ૧૪મી ઓગસ્ટના દિવસે અરવલ્લીના મેઘરજના નવાગામ (ઇસરી)ના કંટાળુ હનુમાનજીના મંદિર ખાતે ગુજરાત રાજ્ય યોગ બોર્ડ, ગાંધીનગરના અધ્યક્ષશ્રી શીશપાલસિંહ રાજપૂતની અધ્યક્ષતામાં તથા અરવલ્લી જીલ્લા પંચાયત પ્રમુખશ્રી લાલસિંહ ચૌહાણની ઉપસ્થિતિમાં સવારે ૦૮.૧૫ કલાકે "૭૨"મો વન મહોત્સવ"ની ઉજવણી કરાશે. આ ઉજવણી સંદર્ભે મોડાસા ધારાસભ્યશ્રી રાજેન્દ્રસિંહ

ઠાકોર, ભિલોડા ધારાસભ્યશ્રી ડૉ. અનિલ જોષીયારા, બાયડ ધારાસભ્યશ્રી જશુભાઈ પટેલ, જીલ્લા કલેક્ટરશ્રી નરેન્દ્રકુમાર મીના, જીલ્લા વિકાસ અધિકારીશ્રી ચૈતા તેવટિયા, અરવલ્લી મોડાસા નાયબ વનસંરક્ષક અધિકારીશ્રી પી. પુરુષોત્થા, સાબરકાંઠા નાયબ વન સંરક્ષક અધિકારીશ્રી કે. પી. ચાવડા ઉપસ્થિત રહેશે. સમગ્ર કાર્યક્રમ કોરોનાની મહામારીની સંપૂર્ણ ગાઈડલાઈન મુજબ ઉજવણી કરાશે.

# DYSP ભરત બસીયાએ ચોઈલા ગામે ધમધમતા જુગારધામ પર રેડ કરી AAPના મહામંત્રી સહીત ૬ શકુનીઓને ૬૧ હજારના મુદ્દામાલ સાથે દબોચ્યા

મહેન્દ્ર પટેલ અરવલ્લી બ્યુરો મઠવાસ

અરવલ્લી જિલ્લામાં શ્રાવણિયા જુગારની મોસમ પુરબહારમાં ખીલી ઉઠી છે, શકુનીઓ જાણે શ્રાવણ માસની ઉજવણી જૂઠું રમી ને કરી રહ્યા હોય તેમ ગમે તે સ્થળે હારજીતની બાજી માંડી રહ્યા છે બાયડ પોલીસ સ્ટેશન વિસ્તારમાં પોલીસની આંખ નીચે દેશી-વિદેશી દારૂના અડ્ડા અને જુગારધામ ધમધમી રહ્યા હોવાની ચર્ચાએ જોર પકડ્યું છે ત્યારે નાયબ પોલીસ અધીક્ષક ભરત બસીયાએ બાયડના ચોઈલા ગામનો વીજય ધીરજ પટેલના ખેતરમાં ધમધમતા જુગારધામ પર રેડ કરતા શકુનીઓના મોતીયા મરી ગયા હતા સ્થળ પરથી પોલીસે ૬ જુગારીઓને દબોચી લઈ ૬૧ હજારથી વધુનો મુદ્દામાલ કબ્જે કરી કાયદેસરની કાર્યવાહી કરી હતી જેમાં આમ આદમી પાર્ટીના બાયડ તાલુકા મહામંત્રી ધનશ્યામ કાલીદાસ પટેલ હોવાની માહિતી પ્રાપ્ત થઈ હતી બાયડના ચોઈલા ગામનો વિજય ધીરજ પટેલ તેના ખેતરમાં છાપરું બનાવી શ્રાવણીયા જુગારની ક્લબ ચાલુ કરી હોવાની માહિતી ડીવાયએસપી ભરત બસીયાને મળતા તાબડતોડ પોલીસ કાફલા સાથે ખાતમી આધારીત ખેતરને કોઈન કરી રેડ કરતા હારજીતની બાજી લગાવી



બેઠેલા ૬ જુગારીયા તત્વોને ઝડપી પાડી પોલીસે રોકડ રકમ, મોબાઈલ અને બાઈક મળી કુલ રૂ. ૬૧૩૨૦/- નો મુદ્દામાલ જપ્ત કરી જુગારીઓ સામે જુગારધારા કલમ હેઠળ ગુનો નોંધી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથધરી હતી

INBOX :- ઝડપાયેલા ૬ શકુનીઓના નામ વાંચો

- ૧) વિજયભાઈ ધીરજભાઈ પટેલ (રહે નવી ફળી ચોઈલા. તા. બાયડ. જી. અરવલ્લી)
- ૨) દીપકકુમાર ઉર્ફે દિલીપભાઈ ગોવિંદભાઈ પટેલ (રહે. નિજાનંદ પાર્ક સોસાયટી, ચોઈલા)
- ૩) વિષ્ણુભાઈ રેવાભાઈ પટેલ (રહે. નવી ફળી, ચોઈલા)
- ૪) ધનશ્યામભાઈ કાલીદાસ પટેલ (રહે. ચોઈલા બસ સ્ટેન્ડની બાજુમાં)
- ૫) પુલ્કેન્દ્રભાઈ હરિભાઈ પટેલ (રહે. નવી ફળી, ચોઈલા)
- ૬) મહેલુલકુમાર ઉર્ફે નીતિન ઉર્ફે નિકયો કનુભાઈ પટેલ (રહે. પરમ પેટ્રોલ પંપની સામે, ચોઈલા)

# જીલ્લા નિવાસી અધિક કલેક્ટરશ્રીની અધ્યક્ષતામાં કલેક્ટર કચેરીના સભાખંડ ખાતે બેઠક યોજાઈ



અરવલ્લી જીલ્લાના કલેક્ટર કચેરીના સભાખંડ ખાતે જીલ્લા નિવાસી અધિક કલેક્ટરશ્રી પ્રદીપસિંહ રાઠોડની અધ્યક્ષતામાં શિરસ્તેદાર, નાયબ મામલતદાર મહેસૂલ, નાયબ મામલતદાર પુરવઠાનાં મામલતદાર ઈ-ધરાની માસિક કામોની તથા KPI ના મુદ્દાઓની સમીક્ષા સમીક્ષા બેઠક યોજાઈ.

જે અંતર્ગત જીલ્લા નિવાસી અધિક કલેક્ટરશ્રી પ્રદીપસિંહ રાઠોડે કામોની સમીક્ષા કરતા જણાવ્યું કે, જીલ્લાના તમામ તાલુકાઓમાં કચેરીઓમાં ચાલતા તમામ કામોની ડેટા એન્ટ્રી કરવી, દરેક કામોની અમલવારી ઝડપથી મામલતદારશ્રીને સોંપવામાં આવે તેવું લોકો અહેસાસ કરી રહ્યા છે

# અરવલ્લી જીલ્લાના શિરસ્તેદાર, મહેસૂલ તથા પુરવઠાનાં ઈ-ધરાની માસિક કામોની સમીક્ષા કરાઈ

સુચન કરતા પોત પોતાના તાલુકામાં અવાર નવાર કામોની બેઠક યોજવાની રહેશે. સાથે તેમણે ઈ-ધરા કેન્દ્રો ખાતે નિકાલ કરેલ કામોની ચકાસણી કરી, તકરારી હકકપત્રક નોંધો નિકાલ કેસોની ચકાસણી કરી, બિન ખેતી પરવાનગી અંગેના અરજીના નિકાલની ચકાસણી કરી જરૂરી સુચનો કર્યા. આ બેઠકમાં અરવલ્લી જીલ્લાના ડેપુટી કલેક્ટરશ્રી, નાયબ કલેક્ટરશ્રી સ્ટેમ્પ ડ્યુટી, નાયબ મામલતદારશ્રી મોડાસા, નાયબ મામલતદારશ્રી ભીલોડા, નાયબ મામલતદારશ્રી બાયડ, નાયબ મામલતદારશ્રી ધનસુરા, નાયબ મામલતદારશ્રી માલપુર, નાયબ અધિકારીશ્રીઓ તથા મહેસૂલ અધિકારીશ્રીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા

# દેવભૂમી સોસાયટીમાં થી એક સાથે બે KTM બાઈકની ચોરી કરી છૂ

મહેન્દ્ર પટેલ અરવલ્લી બ્યુરો મઠવાસ

અરવલ્લી જિલ્લામાં બાઈકની ચોરીનું પ્રમાણ જાણે કે રોજબરોજ વધતુ જઈ રહ્યું છે. છેલ્લા બે વર્ષથી જાણે કે વાહનચોરો માટે મોકળુ મેદાન બની ગયું છે. મોડાસા શહેરની દેવભૂમી સોસાયટીમાં બુધવારે રાત્રે બાઈક ચોર ગંગ ત્રાટકી બે KTM સ્પોર્ટ્સ બાઈકની ચોરી કરી રહ્યા હતા જતા બાઈક માલિક બેભાડગા બન્યા છે શહેરમાંથી ૩ લાખની કિંમતના બે બાઈકની ચોરી થતા ટાઉન પોલીસ સ્ટેશનના નાઈટ પેટ્રોલીંગના ઘાવાની બાઈક ચોરોએ જાણે હવા કાઢી નાખી હોય તેવું લોકો અહેસાસ કરી રહ્યા છે

દિનેશ ભાઈ પુરોહીતે મોડાસા ટાઉન પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરીયાદ નોંધાવતા ટાઉન પોલીસે અજાણ્યા ચોર ઈસમો સામે ત્રણ લાખની બે બાઈક ચોરીનો ગુન્હો નોંધી ઝડપી પાડવા ચક્રી ગતિમાન કર્યા હતા એક સાથે બે મોંઘીદાર સ્પોર્ટ્સ બાઈકની ચોરી થતા ટાઉન પોલીસ સ્ટેશનની કામગીરી સામે અનેક સવાલો પેદા થયા છે મોડાસા શહેરમાં કારમાંથી બેગની તકડંબી કરતી અને બાઈક ચોરી કરતી ગંગ સક્રીય થતા લોકોમાં ભયનો માહોલ પ્રવર્તી રહ્યો છે મોડાસા ટાઉન પોલીસ સ્ટેશન નાઈટ પેટ્રોલીંગ સહન બનાવી ચોર ગેંગને ઝડપી પાડે તેવી લોક માંગ પ્રબળ બની છે